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“CONSTRUIRE CENTRU MULTIFUNCTIONAL CULTURAL-SPORTIV PENTRU COPII IN COMUNA TOMESTI, JUDETUL IASI”, cod SMIS: 336881

Comuna Tomești, județul Iași a semnat la 29 August 2025 Contractul de Finanțare OIR NR: 12871/29.08.2025pentru proiectul “ CONSTRUIRE CENTRU MULTIFUNCTIONAL CULTURAL-SPORTIV PENTRU COPII IN COMUNA TOMESTI, JUDETUL IASI”, cod SMIS: 336881.
Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) și Fondul Social European Plus (FSE+), prin Program Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-2027, P5/OP4 - CENTRE MULTIFUNCȚIONALE CU DOTĂRI SPORTIVE ȘI CULTURALE PENTRU COPII.
Obiectivul general al proiectului Scopul proiectului CONSTRUIRE CENTRU MULTIFUNCTIONAL CULTURAL-SPORTIV PENTRU COPII IN COMUNA TOMESTI, JUDETUL IASI este de a furniza servicii integrate (sportive, culturale, recreative) in parteneriat cu ASOCIATIA UNIC, ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA "EURONEST" si sustinuti de CLUBUL SPORTIV TOMESTI-IASI. Obiectivul general este reprezentat de crearea de conditii pentru copiii defavorizati din comuna pentru a putea practica un sport in scop recreativ, pentru a creste participarea grupurilor vulnerabile la evenimente comunitare, pentru a diminua problemele de integrare sociala si de incredere in fortele proprii ale copiilor din medii defavorizate, prin integrarea lor in activitati sportive, culturale, recreative. 
Obiectivele specifice ale proiectului sunt reprezentate de:
OS. 1. Dezvoltarea serviciilor integrate (sportive, culturale, sociale) destinate copiilor si tinerilor cu varsta sub 18 ani din Comuna TOMESTI, Judetul IASI, prin constructia infrastructurii pentru centrul multifunctional cu dotari sportive si culturale, cu o capacitate a structurilor de asistenta sociala de minim 200 locuri.
OS. 2. Furnizarea de servicii integrate (sportive, culturale, sociale) pentru un numar de 260 cu varsta sub 18 ani, pentru o perioada de minim 29 de luni, facilitarea integrarii acestora in comunitate, reducerea abandonului scolar si scoaterea copilului din saracie.
OS.3. Integrare sociala a copiilor vulnerabili aflati in risc de saracie, excluziune sociala, abandon scolar in comunitate prin activitatile specifice propuse prin proiect in scopul scoaterii copilului din saracie si imbunatatirea accesuluiu copiilor, tinerilor si parintilor acestora la servicii de calitate in comunitate. 

·  8.931.423,99 lei valoare eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor FEDR/FSE; 
·  2.156.009,54 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naționalș
· 119.668,35 lei valoare cofinanțare eligibilă beneficiar, 
· 6.737.535,73 lei valoare totală neeligibilă a proiectului. 

	Perioada de implementare: 47 luni, respectiv 01.09.2025 – 31.07.2029
	Informații suplimentare: UAT Comuna Tomești: tel: 0232 290 434, e-mail: office@comuna-tomesti.ro, director executiv – Ciulei Liviu-Eduard  tel: 0745238238, e-mail: directorexecutiv@comuna-tomesti.ro 
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